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             			CASO: RICCARDO RICCO'

        

        

            Mi dispiace per il giovane Riccò.

        

        

            

            

                

                    

                         						7						

                         

                        33.3%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            Me l'aspettavo, sono felice.

        

        

            

            

                

                    

                         						4						

                         

                        19%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            Mi dispiace per il ciclismo in genere.

        

        

            

            

                

                    

                         						4						

                         

                        19%
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            E' giusto che se uno sbaglia, paghi.

        

        

            

            

                

                    

                         						3						

                         

                        14.3%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            E' sbagliato, ugnuno dovrebbe essere libero di fare cio che vuole.

        

        

            

            

                

                    

                         						2						

                         

                        9.5%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            Me l'aspettavo,iniziava a dar fastidio.

        

        

            

            

                

                    

                         						1						

                         

                        4.8%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            Mi dispiace per il Tour.
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                         						0						

                         

                        0%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            Mi dispiaceer il suo Team. (Sauvier)

        

        

            

            

                

                    

                         						0						

                         

                        0%

                        

                          						

                        

                    

                

            

            

        

        

            No comment

        

        

            

            

                

                    

                         						0						

                         

                        0%
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